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Evropski mladinski portal je več kot dobrodošla novost, ki deluje od
maja letos naprej. Slovenski del mladinskega portala je še v fazi
razvijanja – trenutno še ni popolnoma preveden v slovenščino. Poleg
obilice podatkov, ki so trenutno na voljo, se konstantno dodajajo nove
in nove informacije. Poleg glavnih kategorij na portalu (delo, študij,
izmenjave, prostovoljno delo, tekočih dogodkov) je na spletni strani
na voljo tudi zmogljiv SPLOŠNI ISKALNIK, katerega okence
najdemo v zgornjem desnem kotu spletišča. Poleg osnovnega iskanja,
kjer lahko iščemo po najširšem spektru najrazličnejših pojmov, nam je
na voljo tudi NAPREDNO ISKANJE, pri katerem lahko naše
iskanje specifiziramo. Tukaj lahko uporabljamo tudi celotne fraze ter
se poleg tega tudi omejimo na določeno državo, temo ali poglavje.
Ker vse informacije na portalu še niso na voljo v slovenskem jeziku,
vam za največi obseg rezultatov priporočamo uporabo splošnega
iskalnika in vnos ključnih pojmov v angleščini. Opisi rezultatov se
izpišejo v angleščini, na koncu vsakega opisa pa so v oklepaju navedene kratice jezikov, v katerih je posamezna spletna stran pripravljena. Portal je
namenjen mladim, zato je pomembno, da mladi kot uporabniki portala sodelujemo pri dokončnem izoblikovanju, da bo lahko nekoč portal resnično
zaživel v vsem svojem potencialu. Poiščite rubriko »POVEJ NAM...« na desni strani spletnega okna in sporočite svoje mnenje, pripombe in
predloge v zvezi z delovanjem portala. Sicer pa je paleta najrazličnejših področij na portalu že naravnost ogromna. Pa si poglejmo nekatere:
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POEZIJA / POETRY
Pesniške duše na plan! Že od nekdaj je internet veljal za koristen medij, kar se tiče
objavljanja avtorskega materiala – če ne zaradi denarne nezmožnosti, pa zagotovo zaradi
prikrite rdečice na licih. Na zanimivih spletiščih lahko svojo poezijo objavljate, jo komentirate,
sprašujete o poetičnih temah ali na splošno o pisanju. Strani ponujajo tudi koledarje različnih
dogodkov v povezavi z branjem poezije. Nikoli se ne ve, mogoče bo velik slovenski pesnik
zacvetel ravno tukaj.                  Primer: www.writerforum.co.uk

FILM
Ker gre za precej priljubljeno področje,
nam iskalnik ponudi kar nekaj spletnih
naslovov. Povezave nas vodijo do
najrazličnejših filmskih arhivov, kjer si lahko
ogledate napovednike, preberete recenzije
ter izveste datume filmskih festivalov tudi ne-
holywoodske produkcije. Zelo zanimive so
tudi strani, ki so namenjene kreativcem, ki
želijo uspeti v tem žanru – ponujajo tako
informacije o karieri kot napotke za
uspešen start.
Primer: www.ideasfactory.com

KVIZI / QUIZ
Za vse »evropsko podkovane« bodo kvizi
gotovo kar dobrodošla neobičajna zabava.
Preizkusite se lahko v kar nekaj različnih
kvizih: o Bruslju, evropskih zakonih, o
Združenih narodih. Vsekakor pa se človek
pri takih stvareh tudi kaj novega nauči in
izve.
Primer: europa.eu.int/comm/environment/
toolkits/index_en.htm

PREDLOGE / TEMPLATES
Zelo uporabne so tudi strani z
informacijami o predlogah za različna
pisma, prošnje, vloge. Online predloge
bodo zagotovo nepogrešljive pri pisanju
različnih prošenj za študij v tujini,
nenazadnje, poznavanje področja, kot so
uradni dopisi, zagotovo pride prav v
življenju. Koristni pa so tudi nasveti, kar se
tiče pisanja življenjepisa ter lova na dobro
službo. Poleg vsega tega pa je na voljo tudi
smešni del – arhiv zabavnih odpovednih
pisem, ki pa jih ne priporočajo za dejansko
uporabo.
Primer: www.i-resign.com
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